                                СЦЕНАРИЙ ВНЕАУДИТОРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
                                                           «СВОЯ ИГРА» 

 Цели и задачи:
- Создание условий для проявления и реализации интеллектуальных способностей обучающихся;
- .повышение интереса к изучаемой дисциплине;
- формирование у обучающихся мотивации к самосовершенствованию и саморазвитию
- развитие у обучающихся коммуникативных качеств, умения выражать свою мысль, работать в команде;
 Оборудование :  мультимедийная  презентация.         
 Форма проведения:     интеллектуальный конкурс
 Участники: студенты 2 курса экономического отделения .
Ход мероприятия.
Ведущий 1:   Добрый день! Мы рады приветствовать Вас на экономическом поединке нашего учебного заведения!
Ведущий. 2: «Искусство быть мудрым состоит в умении знать», - говорил великий ученый Уильям Джеймс. И сегодня у вас есть возможность доказать это.. 
Ведущий. 1:  Да, наши знания – это наше богатство. Недаром говорят: «Ученье – свет, а неученье - тьма».
Ведущий  2.   Сегодня мы предлагаем вам  проявить свою эрудицию, интеллект и смекалку, приняв участие в интеллектуальной игре.
Ведущий 1. Прежде чем приступить к конкурсу «Своя игра»,прослушайте внимательно условия конкурса:
1. Перед вами табло, на котором 5 разделов с разной тематикой, в которых представлены вопросы разной сложности, что отражено в их стоимости.
2. Команда самостоятельно выбирает тему и сложность. На раздумье дается не более 1 минуты.
3. Если команда, выбравшая вопрос, не отвечает на него или ответ неверный, то другая команда может дать свой ответ.
4. В случае отсутствия верных ответов со стороны обеих команд, в игру могут включиться зрители и подарить баллы той команде, за которую они болеют.
5. Выбор вопросов, осуществляется командами по очереди.
6. Победителем считается та команда, которая наберет больше баллов.
Ведущий. 2: Осталось только определить, какой команде первой начинать игру.
Ведущий 1: Что бы все было честно, проведем конкурс для капитанов: «Кто первый?». Я зачитываю вам вопрос, кто первый дает на него верный ответ, той команде и начинать игру. Итак, вопрос: Левая сторона баланса?   Это-  
Ведущий 2 Игру начинает команда группы ……..
*далее ведущие предлагают выбрать тему и стоимость вопроса, а также зачитывают вопросы командам (Приложение 1).
Подведение итогов



















        Приложение 1
1. Биржевой посредник, работающий от имени продавца или покупателя и на их деньги
2. Сотрудник аудиторской фирмы , контролирующий и анализирующий финансовую деятельность 
3. Биржевой посредник осуществляющий торговые операции от своего имени и за свой счет. 
4. Профессиональный управляющий . 
5. Лицо, ведущее аукционные тоги. 









































Приложение 2

1. Его трехтомный труд имеет одноименное название с одним из факторов производства 
2. Его известный труд «Исследование о природе и причинах богатства народов» 
3. Один из главных идеологов экономических реформ в России. Он занимал ключевые посты в правительстве России в 1990-х годах: был первым министром финансов Российской Федерации, первым заместителем, а затем исполняющим обязанности председателя правительства. Под его руководством  в первой половине 1990-х годов в России проводились реформы, направленные на создание рыночной экономики. 
4. Один из авторов программы  «500 дней»-  программа перехода плановой экономики Советского Союза  к  рыночной экономике , не принятой к реализации. 
5. Американский экономист, один из основателей теории предложения в экономике. Знаменит благодаря открытию эффекта — закономерности  влияния налоговых ставок на налоговые поступления, получившее его имя. 



































Приложение 3

1. Особый товар, товар-эквивалент, посредством которого измеряется стоимость других товаров. 
2. Денежные средства на руках физических лиц и остатки в кассах юридических лиц -это… 
3. Валюта, имеющая свободное обращение на мировом рынке. 
4. Как называется разменная монета, номинал которой превышает ее стоимость.
5. Что означает слово     «бюджет»? 





































Приложение 4

1. В российской провинции, пенсионер Х. нашел оригинальный способ улучшения материального положения своей супруги. К сожалению, непомерные запросы последней привели к плачевным результатам.
2. В продаже появились фальсифицированные фрукты, употребление которых приводит к негативным последствиям, таким, как продолжительный летаргический сон. Прежде, чем приобретать фрукты, требуйте сертификат соответствия и лицензию на право торговли. 
3. Правительство намерено сократить расходы военно-промышленного  комплекса, купив биологический наблюдательный прибор, реагирующий на приближающегося неприятеля. 
4. Местный священник организовал отдел налоговой полиции, единственный работник которой проследил за своевременной сдачей налога у самой неорганизованной части населения. 
5. Делегация работников торговли, возвращаясь с международной ярмарки, нанесла визит правительству небольшого островного государства. Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.  










Приложение 5
1.  Где происходит «вечная битва» между «медведями» и «быками»
2. От какого латинского глагола происходит слово «реклама»
3.Какой налог был введён Петром I? 
4.Именем какого насекомого назван рынок, где торгуют старыми вещами и мелкими товарами с рук?
5. Как журналисты называют слаборазвитую страну с экономикой аграрного типа?
6.Что означает слово инфляция? 
7.В каком городе находится главный «золотой» сейф мира?
8.Превышение денежной массы над товарной. 
9. Если на рынке данного товара один крупный производитель задает тон, то это… 
10. Французы называют этим словом весы, а русские бухгалтеры – годовой отчёт. Назовите слово











